
 

Celje, april 2014 

ZAPIS srečanja računovodskih servisov celjskega območja (ZRS CO), ki je bilo v sredo, 9. aprila 

2014. 

Lista prisotnosti je sestavni del originalnega zapisnika. Predsednica sekcije Branka Artnak je 

pozdravila prisotne in predlagala naslednji dnevni red: 

1. Kratek pregled dogodkov na ZRS; 

2. Izbira termina sestanka na DURS-u in izbi termina; 

3. Predstavitev projekta »Promocija zdravja na delovnem mestu« (Direktorica Zbornice 

računovodskih servisov, Polonca Podgoršek); 

4. Čas za vaša vprašanja in izmenjavo izkušenj; 

5. Razno. 

Ad 1) Predsednica je prisotne obvestila, da sta MF in DURS sprejela predlog ZRS, da se o 

izplačanih dohodkih, povezani s službenimi potmi, poroča enkrat mesečno, skupno za vse 

dohodke, ki se ne vštevajo v davčno osnovo, najkasneje zadnji dan meseca, ki sledi mesecu, v 

katerem so bili izplačani. Prav tako je opozorila, da je odprt nov izpitni rok za pridobitev 

naziva »Strokovni vodja računovodskega servisa«, ki se opravlja pisno, z uporabo 

računalniškega programa e-testing na sedežu ZRS. Izpit poteka v dveh delih v skupnem 

trajanju 210 minut z enim odmorom. Nadalje je prisotne povabila na izlet v Trst. Več o 

samem izletu je na spletni strani ZRS. Spomnila je še ne brezplačen posvet na temo 

eRačunov, ki bo v začetku maja. Po Pravilniku o priznavanju dodatnega izobraževanja se za 

udeležbo na seminarju priznata 2 točki. 

Ad 2) Predsednica je prisotne obvestila o predlaganem datumu sestanka na Davčnem uradu 

v Celju in sicer v sredo, 14. maja v popoldanskem času. Prisotne je prosila, da na RGZC 

naslovijo svoja vprašanja, da se lahko le-ta na DURS posredujejo v naprej. Na ta način se 

zagotovi prisotnost zaposlenih s področij, na katera se bodo vprašanja nanašala.  

Ad 3) Sledila je predstavitev projekta »Promocija zdravja na delovnem mestu«, katerega je 

predstavila direktorica Zbornice računovodskih servisov, ga. Polonca Podgoršek. Opozorila 



je, da je Načrt za promocijo zdravja v podjetju in njegovo izvajanje zakonska obveznost 

vsakega podjetja, ki zaposluje ljudi, ne glede na velikost podjetja in število zaposlenih in da 

nadzor nad načrtovanjem in izvajanjem promocije zdravja pri delu izvaja Inšpektorat RS za 

delo. Poudarila je še, da je bolj kot sama zakonska obveznost pri tem pomembno korist 

promocije zdravja tako za zaposlene kot tudi za delodajalca. 

Ad4) Sledila je še kratka razprava o aktualnih temah iz praktičnih primerov udeležencev. 

Naslednja seja bo v obliki posveta na Davčnem uradu v Celju.  

 

Zapisala 

Jožefa Berghaus 

Strokovna sodelavka RGZC 





 


